















M. Zévaco

Papežinja Favsta

Roman

Ker so stražarji izstrelili puške, so bili zdaj brez orožja, zakaj basanje je trajalo tisti dni še dve minuti, ne glede na to, da niso imeli streljiva s seboj...

Boj je trajal nekaj minut. Dvorišče je bilo vse krvavo, stražarji že vsi zbegani; novih, ki so prihajali na pomoč, se je takoj polaščala zmešnjava...

115

Na tlaku je že ležalo do trideset mrtvih, med njimi tudi razcapani stavec brez imena; smrt mu je bila odprla vrata v svobodo...

Pardaillan, Karel Angoulêmeški, Monsery, Sainte-Maline in Chalabre so se brž domenili. Vsi skupaj, pet jih je bilo, so krenili proti glavnemu izhodu...

»Milost! Smrt Guisu! Živel kralj!« Pardaillan je prišel do vrat. Dvajsetorica vojakov se je bila utrčila v stražnico...

»V imenu kralja,« je zaklical, »predajte se! Dva tisoč naših je v Bastilji!«

»Živel kralj!« so zatulili obleganci. »Predajte orožje!...« Arkebuzi in halebarde so zaropotale skozi rešetko.

»Dobro!... Da se mi nihče ne gane, kdor hoče živ učkati jutra! Tisti, ki ostanejo mirni, so pomiloščeni!...«

»Odrinimo!« so zavpili. »Srečno pot!« je odgovoril Pardaillan. »Pa vi?« »Tak izginite že, smrti vam božje!...«

»Z Bogom, gospod de Pardaillan! Ne pozabite našega dolga!...« S temi besedami so planili na mostič. Še trenutek in noč jih je zagrnila.

Kakšen posel je še ustavljal viteza v Bastilji? Njegov položaj je postajal čedalje opasnejši, Bastiljski zvon je bil plat in drugi pariški zvonovi so mu odgovarjali.

In res: kaj se je godilo? Bastilja je bila zavzeta; česa je čakal Pardaillan? Zakaj ni bežal? ... Mirno je stopil k rešetki, za katero so se prestrašeni vojaki izpovedovali drug drugemu...

»Kateri je poveljnik?« je vprašal Pardaillan. Narednik se je približal in sklenil roke, rekoč: »Milost, gospod! Nič bolj nisem kriv od ostalih!...«

»Pomiri se, prijatelj,« je rekel Pardaillan. »Vsi boste pomiloščeni. Samo ključce celic mi daj in šest naj vas pride venkaj.«

»Živel kralj!« je zavrisnil narednik. Čez nekaj trenutkov je stopil iz stražnice s šestorico mož, ki so nosili vsak svoj sveženj ključev.

»Prijatelj,« je dejal Pardaillan, »kralj si hoče še nocoj ogledati bastiljske jetnike, vse razen onih, ki so zaprti v Severnem stolpu.«

»Da, tam so nevarni razbojniki.« »Saj zato. Stopi mi po ostale in podvizaj se, ako hočeš izbrisati greh, da si bil guisovec.«

Preselitev. Posredovalnica PAULA MRAK se je preselila na sv. Petra cesto 8 (nasproti hotela Lloyd).

Šče se dolgoročno posojil o okoli Din 1,000.000 - s polnim zemljiško knjižničnim zavarovanjem ob dobri obrestih. Ponudbe pod št. 1153 na Parlićeva d. d. Zagreb G. Gundulićeva 1. 4338 a

S tem naznanjam vsem ljubim sorodnikom in znancem, pretužno vesti, da je moja draga, edina dobra mamica, gospa Marija Kropej vdova po nadučitelju po kratkem, težkem trpljenju, previdena s sv. zakramenti za umirajočo, danes zjutraj blaženo preminila v 67. letu starosti.

Tužnim srcem sporočam vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da je naša ljubljena soproga, sestra, svakinja in teta, gospa Meni Kremžar rojena Dobrilla soproga delovodje danes zjutraj, previdena s sv. zakramenti preminila.

A PRODUCT OF GENERAL MOTORS CHEVROLET TRAJEN-STANOVITEN Lepa zunanost in dopadljive linije CHEVROLET-a zakrivajo pravo moč in trpežnost, katera Vam jamči trajno zadovoljivo obratovanje tega voza.

Nikake posredovalne prodaje! Iz tovarne naravnost k Vam! Vabimo Vas, da si ogledate našo zalogo pomicne moške konfekcije kakor tudi oblek za dijake in otroke.

REKORD TE SEZIJE bo dosegla zaradi izredno nizkih cen sigurno specijalna trgovina češkega in angleškega sukna Josip Ivančič, LJUBLJANA Selenburgova ul. št. 1 (dvorišče levo)

Ana Zarnik roj. Jarc posestnica na Krtini Pogreb blagopokojne naše mame se bo vršil v torek, dne 5. t. m. ob 10. uri dopoldne na domačem pokopališču.

Zvitke (role) za računske stroje ček in kontrole zvitke za blagajne vseh sistemov, ma vedno v zalogi Lud. Baraga, Ljubljana, Selenburgova ul. 6/A.

Naznanjamo v neizmerni bolesti vsem sorodnikom, prijateljem in znancem tužno vest, da je preminul naš najboljši soprog in zlati papa, brat, svak in stric Med. dr. Karol Wisniger sreski sanitetni referent

Potrji neizmerno žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem pretužno vest, da je mirno v Gospodu zaspala v 79. letu starosti naša nad vse ljubljena mati, stara mati, teta itd., gospa Marija Gržina posestnica.